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ДО  

Г-Н КРАСИМИР ВЪЛЧЕВ 

МИНИСТЪР НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА 

 

Д О К Л А Д 

от Комисията по академична етика при министъра на 

образованието и науката 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ВЪЛЧЕВ, 

 

В Комисията по академична етика постъпи сигнал с вх. № 94-453/05.02.2019 г. от 

доц. д-р арх. Т. Ц., в който се твърди за незаконосъобразност на приключили процедури за 

избор на главни асистенти в катедра „История и теория на архитектурата“ в Университета 

за архитектура, строителство и геодезия (УАСГ).  

По отношение на същите конкурси, на основание на сигнал с вх. № 94-

5942/20.11.2018 г., Комисията по академична етика вече се е произнесла с доклад № 18-

31/15.01.2019 г. Там се посочва, че до конкурсите са допуснати кандидатите В. К. и А. С., 

притежаващи образователна и научна степен „доктор“, която обаче не е по специалността 

на обявените конкурси. Посочва се също, че допускането им до конкурсите е в противоречие 

с изискванията на чл. 18, ал. 1 от Закона за развитие на академичния състав в Република 

България и чл. 45, ал. 1 от ПП ЗРАСРБ, в частта им за специалностите от регулираните 

професии. 

Комисията отново потвърждава, че допускането на кандидати с образователна и 

научна степен „доктор“, несъответстваща на обявения конкурс, е незаконосъобразно. При 

разглеждане на първия сигнал Комисията не е разполагала с информация дали обжалваните 

конкурси са приключили и какви са резултатите от тях.  

Настоящият сигнал ни уведомява, че процедурата е приключила и избраните 

кандидати са назначени за главни асистенти. На основание чл. 32 от ЗРАСРБ 

жалбоподателят доц. д-р арх. Т. Ц. е сезирал ректора на УАСГ, че конкурсите са проведени 

незаконосъобразно и е предложил те да бъдат отменени. Съгласно чл. 32, ал. 3 от Закона 

ректорът е имал възможност да отмени заповедите за назначение или да изпрати жалбата и 
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цялата документация със своя преписка и своето становище до министъра на образованието 

и науката в срок до 14 дни от получаването на жалбата. Това не е било направено.  

В полученото в Комисията по академична етика писмо с вх. № 0412-126/06.03.2019 

година ректорът на УАСГ изразява становище, че проведените конкурси са 

законосъобразни, а подаденият сигнал – неоснователен. Представя се и решение на 

Факултетния съвет на Архитектурния факултет от 04.12.2018 г. (в съответен протокол № 3), 

с което кандидатите са избрани за заемане на академична длъжност „главен асистент“ и са 

назначени като такива от 01.01.2019 г.  

С оглед изложеното, на основание чл. 32, ал. 7 и във връзка с чл. 32, ал. 6, т. 2 от 

ЗРАСРБ, Комисията по академична етика Ви предлага да издадете заповеди, с които да 

отмените актовете на ректора на УАСГ за преназначаване на А. С. и В. К. от длъжност 

„асистент“ на длъжност „главен асистент“, а именно – допълнителните споразумения № 

282/18.12.2018 г. (към трудов договор № 245/07.02.1994 г.) и № 283/18.12.2018 г. (към 

трудов договор № 225/07.02.1994 г.) 

 

 

 

 

Венцислав Динчев – председател:  /П/ 

проф. Николай Денков:  /П/ 

проф. Веска Георгиева: /П/  

проф. Радослав Радев:  /П/  

проф. Дончо Хрусанов:   /П/ 


